Reseni alohy 58
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: Podminky: z #0, y# 0, x #y, © # —y
* b) Dosazenim z =2, y =1 do daného i upraveného vyrazu dostaneme po
' uprave stejnou hodnotu 4.

Reseni alohy 59
a) (z—y)P-2+y’ = (27 =32y +3zy? —y’) —2° +9° =
= —32%y + 3zy? = 3zy(y — )
b) Dany vyraz je roven nule prave tehdy, kdyz
r=0 mnebo y=0 nebo z=y.
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c) Hledand mnozina je sjednocenim tri primek:
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Reseni ulohy 60

a) V=[z-2)(z+1)2z+3)|m®= (22 + 2> - 72— 6) m°
: S=2-{z-2)z+1)+(z-2)2zx+3)+(z+1)2z+ 3)| m? =
: = (10z” + 6z — 10) m°

b) Rozméry kvadru pro z = 4,5 jsou 2,5m, 5,5m, 12m.
Objem kvadru v tomto piipadé je 165 m?, jeho povrch je 219.5m?.
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